

Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk

gehouden op 8 maart 2005 in De Grote Haven, Haastrecht

Aanwezig: 15 leden

- 1) Opening
Voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom, in het bijzonder onze nieuwe leden mevrouw Nijenhuis en de heren Spanenburg en Manschot. De heren G. Vermaas, A. den Otter en C.J. Kalmeijer hebben zich afgemeld.
- 2) Notulen Ledenvergadering 1 november 2005
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.
- 3) Ingekomen stukken, de vergadering betreffende
Een volledige lijst van ingekomen stukken ligt ter inzage bij de secretaris.
 - Opzegging lidmaatschap J.C. Oskam en J. Immerzeel
 - FK: vergunning Clubtentoonstelling 2005 en aanvraagformulier 2006
- 4) Jaarverslag 2004
Het jaarverslag dat door de voorzitter wordt voorgelezen is als bijlage in het notulenboek opgenomen. Er zijn geen vragen naar aanleiding van dit jaarverslag.
- 5) Financieel Verslag 2004
Het financieel verslag wordt aan de aanwezige leden uitgereikt. Dhr. Slootjes stelt een vraag over de inkomsten en uitgaven voor tatoeëren en Ton de Heij legt uit dat er in 2004 extra uitgaven voor materiaal zijn geweest.
- 6) Verslag Kascontrolecommissie
Wegens ziekte van dhr. Palsgraaf heeft het reserve-lid dhr. Slootjes samen met dhr. Brand op 22 februari 2005 de kascontrole verricht. De heren Brand en Slootjes hebben de financiële administratie in orde bevonden.
- 7) Benoeming Leden Kascontrolecommissie
In 2006 zullen dhr. Brand en dhr. Palsgraaf opnieuw deel uitmaken van de kascontrolecommissie en is dhr. Slootjes reserve. In 2007 zal dhr. Slootjes voor de 2e keer de kascontrole doen samen met een nieuw lid.
- 8) Bestuursverkiezing
Er hebben zich geen tegenkandidaten verkiesbaar gesteld en Rob Kamer en Eveline de Heij worden daarom herkozen.
- 9) Provinciale vergadering Stolwijk 12 maart 2005
Cees Kalmeijer en Ton de Heij zullen N&S vertegenwoordigen. Geen van de andere aanwezigen zal namens N&S erbij zijn. Door de bonden wordt opnieuw een contributieverhoging voorgesteld.
- 10) Benoeming afgevaardigden Provinciale Vergadering juni 2005 te Stolwijk
Behalve onze vaste vertegenwoordiger Cees Kalmeijer zal een van de andere bestuursleden hierbij aanwezig zijn. Voor de nieuwe leden legt de voorzitter uit dat er tot voor enkele jaren geleden in mei altijd een speciale ledenvergadering werd gehouden om de beschrijvingsbrieven van de bonden te bespreken. Dit was een erg saaie vergadering en daarom wordt er nu er een bestuursvergadering gehouden ter bespreking van de beschrijvingsbrieven, waarbij de leden welkom zijn. Deze bestuursvergadering zal dit jaar worden gehouden op dinsdag 17 mei bij Ton en Eveline de Heij. Leden die hierbij willen zijn kunnen zich melden bij Rob Kamer.
- 11) Bespreking Jongdierendag 9 september 2005
Mevrouw Nijenhuis meldt dat de Jongdierenkeuring van Nut en Sport Woerden dit jaar samenvalt met die van Nut en Sport Stolwijk. Dit zal met VZOD worden besproken.

Dit jaar regelt VZOD de keurmeesters en de administratie en verzorgt N&S de prijzen. Sinds vorig jaar is de locatie Tuincentrum Stout in Bergambacht. Er zal voor de hoenders een andere opstelling worden gekozen dan in 2004 (bij openschuivende deuren).

12) Clubtentoonstelling 2005

Wordt gehouden op 18 en 19 november in De Grote Haven, Haastrecht. Tijdens de ledenvergadering van eind oktober zal de commissie van bijstand worden vastgesteld. De keurmeesters zijn:

- dhr. Cats uit Spijkenisse, A-keurmeester konijnen,
- dhr. Kroone uit Streefkerk, C-keurmeester konijnen,
- dhr. Van Rijswijk uit Tilburg, A-keurmeester grote- en dwerghoenders

De keurmeesters voor 2006 zijn ook al vastgelegd:

- dhr. W.C. Kok uit Nieuw-Lekkerland, A-keurmeester konijnen,
- dhr. Jac. Dijkhuizen uit Katwijk, C-keurmeester konijnen,
- dhr. Vingerhoed uit Lisse, A-keurmeester grote hoenders, B-keurmeester dwerghoenders

Evenals vorig jaar zullen er zaalverlotingen en een blinde poule worden gehouden. Indien de leden suggesties hebben voor nieuwe adverteerders in de catalogus kunnen zij dat melden bij Rob Kamer. Op die manier wordt geprobeerd de tentoonstelling kostendekkend te houden.

Tijdens de vorige ledenvergadering is gemeld dat het bestuur kritisch zou kijken naar het vraagprogramma om te proberen het prijzenschema aantrekkelijker te maken. Albert Hamberg licht de voorgestelde wijzigingen in het prijzenschema toe en de aanwezige leden gaan hiermee akkoord. Suggesties voor aanpassingen voor 2006 zijn welkom.

13) Bestuursmededelingen en Wat verder ter tafel komt

In het jaarverslag is gezegd dat het bestuur met nieuwe initiatieven hoopt te komen. Het eerste is de Nieuwsbrief, die ca. 3x per jaar zal verschijnen en met de agenda voor de ledenvergadering zal worden meegestuurd. Input van de kant van de leden is welkom. Het e-mail adres van onze redacteur Jan-Joost Bouwman is jjbouwman@hetnet.nl.

Rob Kamer vraagt wie van de aanwezigen van plan is naar de door Fauna Foodstore georganiseerde lezing over diervoeders te gaan. Nut en Sport Woerden gaat met 10 personen en enkele aanwezigen zullen zich alsnog aanmelden.

Dhr. Manschot vraagt wanneer de Almanak wordt uitgereikt. Dit zal waarschijnlijk tijdens de Provinciale vergadering in juni zijn. Ton de Heij zal voor distributie zorgen.

Dhr. Manschot vraagt of het mogelijk is de ledenlijst ter beschikking te stellen aan de leden. Geen van de aanwezigen heeft bezwaar hiertegen en de ledenlijst zal daarom met de volgende nieuwsbrief worden meegestuurd.

14) Sluiting

Onder dankzegging voor de komst en inbreng sluit de voorzitter de vergadering.

Albert Hamberg
Voorzitter

Eveline de Heij
Notuliste